



СИНДИКАТ ЗАПОСЛЕНИХ У ЗДРАВСТВУ И СОЦИЈАЛНОЈ ЗАШТИТИ СРБИЈЕ

11000 - Београд, Дечанска 14, Тел/факс: 323-3348 и 32 39 015, рачун: 325-9500600026937-40
е-mail: sindikatzdravstva@yahoo.com ; sindikatzdravstvasrbije@gmail.com ; www.zdravko.org.rs

Број 32/20
Београд, 13.03.2020.године
МИНИСТАРСТВО ЗДРАВЉА
Министар, ас. др Златибор Лончар

ПРИМЉЕНО: 13. 03. 2020

530	Сл. к.	Бр. 1	Бр. 1	Бр. 1	Бр. 1
-----	--------	-------	-------	-------	-------

ПРЕДМЕТ : ИНИЦИЈАТИВА ЗА ИЗМЕНУ ВИСИНЕ НАКНАДЕ ЗАРАДЕ ЗБОГ БОЛОВАЊА УСЛЕД ПРУЖАЊА УСЛУГА ЛИЦИМА ОБОЛЕЛИМ ОД БОЛЕСТИ ЗБОГ КОЈЕ ЈЕ ПРОГЛАШЕНА ЕПИДЕМИЈА ИЛИ ПОЈАВЕ ЗАРАЗНЕ БОЛЕСТИ У УСТАНОВАМА ЗДРАВСТВА

Поштовани,

Синдикат запослених у здравству и социјалној заштити Србије Вам упућује ИНИЦИЈАТИВУ за измене позитивних прописа, како би се омогућило да запослени који су привремено спречени за рад услед пружања услуга лицима оболелим од болести због које је проглашена епидемија или појаве заразне болести у здравственим установама, имају право на накнаду зараде која износи 100% од основа за накнаду зараде.

Сходно важећим прописима, запослени у здравству годинама уназад због ризика посла који обављају, за свој рад услед контакта са пацијентима који су оболели од болести због које је проглашена епидемија или заразне болести буду "награђени" са драстично умањеном платом услед привремене спречености за рад. Дакле, прописима који су на снази, запосленима у овом случају припада право на накнаду зараде у висини од 65%.

Обзиром да је у току ширење болести вируса covid - 19 и да због контакта са пацијентима постоји реална опасност да запослени оболе од ове болести или да буду стављени у карантин, сматрамо да је неопходно исправити неправду према запосленима који оболе на раду или у вези са радом услед наведених околности.

Подсећамо да је Синдикат још пре више од две године поднео иницијативу за измене и допуне Закона о здравственом осигурању, како би се створио правни основ за исплату накнаде зараде у висини од 100% од основа за накнаду зараде у наведеним случајевима (тада је била у току епидемија морбила), али наша оправдана иницијатива није прихваћена.

Са изнетог, уколико у случају проглашења епидемије или појаве заразне болести запослени у здравственим установама буду привремено спречени за рад услед пружања услуга лицима оболелим од болести због које је проглашена епидемија или заразне болести, апсолутно је неопходно прописати накнаду зараде у висини 100% просечне зараде у претходних 12 месеци пре месеца у којем је наступила привремена спреченост за рад, с тим да иста не може бити нижа од минималне зараде утврђене у складу са законом.

Искључиво на овај начин би се исправила неправда према запосленима, који ризикују и сопствени живот у циљу спречавања ширења заразних болести или болести због које је проглашена епидемија. Очекујемо да ову иницијативу прихватите као своју и изнесете надлежнима на начин како је предложено.

У случају да надлежни државни органи не прихвате насловљену иницијативу, предлагемо увођење специјалног закона за ову прилику, у циљу заштите радно-правног и материјалног положаја запослених.

Стојимо Вам на располагању за разговор на ову тему, у времену када Вам одговара.

С поштовањем,



Председник
др Зоран Савић